
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 777

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

StradaWaschtischarmatur 			  A6449AA, A6450AA, A6897AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur A6449AA 13,5 Liter
Waschtischarmatur (5 l/min.) ohne Ablaufgarnitur A6450AA 5 Liter
Waschtischarmatur (5 l/min.) A6897AA 5 Liter

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9a

17

16

15

14
13

12

11

10

18

19 20

21

20°

einstellbare
Schwenkscheibe

93
113

154

Ø49

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

385

G1 1/4 G 3/8

30°±10°

Ø35
+2

- 1

93
113

154

Ø49

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

385

G1 1/4 G 3/8

30°±10°

Ø35
+2

- 1

93
113

154

Ø49

max. 35

385

G 3/8

30°±10°

Ø35
+2

- 1

A6449AA A6450AA A6897AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.778

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett F960983AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

4 Griffadapter A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe F960874AA 1 St.

6 O-Ring  Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche + Pos. 4 A962716NU 1 St.

9a Hülse für Kartusche

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 2 St.

12 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

13 Adapter

14 Armaturenkörper

15 Luftsprudler M24x1 -A- F960875AA 1 St.

Luftsprudler M24x1 - 5ltr/min F960876AA 1 St.

16 Bolzen M8x63

17 Befestigungssatz B960432NU 1 Set

18 Zugstange komplett inklusive Pos. 20 A962341AA 1 St.

19 Druckschlauch G3/8, M8x1 A962370NU 1 St.

20 Klemmstück komplett A961172NU 1 St.

21 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

StradaWaschtischarmatur 			  A6449AA, A6450AA, A6897AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 779

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

StradaWaschtischarmatur 				   A6840AA, A6841AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel (5 l/min.) A6840AA 5 Liter
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel (5 l/min.) ohne Ablaufgarnitur A6841AA 5 Liter

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9a

17

16

15

14
13

12

11

10

18

19

20

21

22

20°

einstellbare 
Schwenkscheibe

233

113

294

Ø49

min. 50

320

G 3/8

30°±10°

Ø35
+2

- 1

233

113

294

Ø49

30 - 50

Ø 63

min. 50

max.290

320

G1 1/4 G 3/8

30°±10°

Ø35
+2

- 1

A6840AA A6841AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.780

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett F960983AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

4 Griffadapter A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe F960874AA 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche + Pos. 4 A962716NU 1 St.

9a Hülse für Kartusche

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 2 St.

12 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

13 Adapter

14 Armaturenkörper

15 Luftsprudler M24x1 - 5ltr/min F960876AA 1 St.

16 Bolzen M8x63

17 Befestigungssatz B960432NU 1 Set

18 Zugstange komplett inklusive Pos. 20 A962341AA 1 St.

19 Druckschlauch G3/8, M8x1 A860162NU 2 St.

20 Klemmstück komplett A961172NU 1 St.

21 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

22 Plungerstange 330 mm A960200AA 1 St.

StradaWaschtischarmatur 				   A6840AA, A6841AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 781

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

StradaWaschtischarmatur 				   A6842AA, A6843AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur Piccolo (5 l/min.) A6842AA 4,8 Liter
Waschtischarmatur Piccolo (5 l/min.) ohne Ablaufgarnitur A6843AA 4,8 Liter

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9a

17

16

15

14
13

12

11

10

18

19 20

21

20°

einstellbare
Schwenkscheibe

8380

144

Ø49

max. 35

395

G 3/8

30°±10°

Ø35
+2

- 1

8380

144

Ø49

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

395

G1 1/4 G 3/8

30°±10°

Ø35
+2

- 1

A6842AA A6843AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.782

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett F960983AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

4 Griffadapter A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe F960874AA 1 St.

6 O-Ring  Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche + Pos. 4 A962716NU 1 St.

9a Hülse für Kartusche

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 2 St.

12 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

13 Adapter

14 Armaturenkörper

15 Luftsprudler M24x1 - 5ltr/min F960876AA 1 St.

16 Bolzen M8x63

17 Befestigungssatz B960432NU 1 Set

18 Zugstange komplett inklusive Pos. 20 A962341AA 1 St.

19 Druckschlauch G3/8, M8x1 A962370NU 1 St.

20 Klemmstück komplett A961172NU 1 St.

21 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

StradaWaschtischarmatur 				   A6842AA, A6843AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 783

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

StradaWand-Waschtischarmatur UP 		  A6844AA, A5948NU

19

31

18

17

13

14

12

10

15
16

11

24

25

26

22

27

28

29

30

23
21

20 1

9

8
7

6

5

4

3 2

24

20°

einstellbare
Schwenkscheibe

8
3

7
8

4
9

 -
 6

6

G1/2

12 

8
1

 

193

132,8
192

110

97

4255

13

G1/2 30°±10°

8
3

172

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischarmatur UP Bausatz 2 (5 l/min.) A6844AA 4,8 Liter
Unterputz-Bausatz 1 für Einhebel-Wand-Waschtischarmatur A5948NU xx



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.784

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett F960984AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe A960893AA 1 St.

5 Eco-Kit

6 Zylinderschraube M4x69 A963783NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Rosette F960880AA 1 St.

9 Luftsprudler M24x1 - 5ltr/min F960876AA 1 St.

10 Auslauf 172 mm

11 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 St.

12 Pin 3x10 DIN1474

13 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

14 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

15 Anschlussnippel

16 O-Ring Ø19x2,5

17 Plastikring

18 O-Ring Ø47,3x1,78 A963526NU 2 St.

19 Kunststoffeinsatz

20 Geräuschdämpferset A963524NU 1 Set

21 Armaturenkörper

22 Block M10x1

23 Spüleinsatz komplett F960881NU 1 Set

24 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963548NU 1 St.

25 O-Ring Ø54x2,5

26 Abdeckung für Kartusche

27 Abdeckhaube für Pos. 26

28 O-Ring Ø26x2,5 A860845NU 1 St.

29 Abdeckung für Auslauf

30 Abdeckhaube für Pos. 29

31 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (20 mm) F960866NU 1 Set

StradaWand-Waschtischarmatur UP 		  A6844AA, A5948NU



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 785

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

87
97

15°

144

Ø49

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

395

G1 1/4 G 3/8

Ø35
+2

- 1

StradaBidetarmatur 				    A6845AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Bidetarmatur (5 l/min.) A6845AA 5 Liter

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9a

17

16

15

14
13

12

11

10

18

19

20 21

23

22



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.786

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett F960983AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

4 Griffadapter A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe F960874AA 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche A962716NU 1 St.

9a Hülse für Kartusche

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 2 St.

12 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

13 Adapter

14 Armaturenkörper

15 Kugelgelenk M18x1 A962385AA 1 St.

16 Luftsprudler M16,5x1 - 5ltr/min A962708NU 1 St.

17 Bolzen M8x63

18 Befestigungssatz B960432NU 1 Set

19 Zugstange komplett inklusive Pos. 20 A962341AA 1 St.

20 Flexibler Anschlussschlauch M8x1-G3/8-500 A860162NU 2 St.

21 Klemmstück komplett A961172NU 1 St.

22 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

23 Schlüssel für Luftsprudler A960196NU 1 Set

StradaBidetarmatur 				    A6845AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 787

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

137 - 163

G1/2

G1/2

116 - 121

59 - 64

70

90

70

32 

StradaBrausearmatur AP 				    A6846AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP A6846AA 13,5 Liter

2
3

4

5

6

7

8

9

10

15

18

20

19

17

16

14

12

11

13

1



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.788

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett F960983AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

4 Griffadapter A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe F960874AA 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche A962716NU 1 St.

10 Armaturenkörper

11 Überwurfmutter G3/4

12 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

13 Lagerung M19,5x1 linksgewinde

14 Fiberring A961139NU 2 St.

15 S-Anschluss geräuschgedämpft

16 Rosette komplett F960877AA 1 Set

17 S-Anschluss komplett F960878AA 2 St.

18 Anschlussnippel G1/2 A963651NU 1 St.

19 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

20 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

StradaBrausearmatur AP 				    A6846AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 789

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

137 - 163

G1/2

G1/2

30°

155 - 160

177 - 182

62 - 67

61

7032 

StradaBadearmatur AP 				    A6848AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP A6848AA 22,9/13,6 Liter

2

3
4

5

6

7

8

9

10
15

18

20

19

17

16

14

12

11

13

1

22

21

20°

einstellbare
Schwenkscheibe

11



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.790

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett F960983AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

4 Griffadapter A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe F960874AA 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

7 Gewindering M43x1,5

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche A962716NU 1 St.

10 Armaturenkörper

11 Luftsprudler M24x1 -C- B961059AA 1 St.

12 Überwurfmutter G3/4

13 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

14 Lagerung M19,5x1 linksgewinde

15 Fiberring A961139NU 2 St.

16 S-Anschluss geräuschgedämpft

17 Rosette komplett F960877AA 1 Set

18 S-Anschluss komplett F960878AA 2 St.

19 Umschalter komplett A960575AA 1 St.

20 Anschlussnippel G1/2 A963651NU 1 St.

21 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

22 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

StradaBadearmatur AP 				    A6848AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 791

Baujahr: 	ab xx

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

73 - 95

55 - 77

60 - 82

30-65

5-40

18

17

144

26

157

157

StradaBrausearmatur UP Bausatz 2 		  A6852AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 A6852AA 26,9 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

30

25

28

29

27

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten
 



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.792

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet) 1 Set

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 Unterputz-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Stopfen mit O-Ring

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause Unterputz A962393AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

27 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

28 Griffhebel komplett F960984AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

StradaBrausearmatur UP Bausatz 2 		  A6852AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 793

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

73 - 95

55 - 77

60 - 82

44 - 66

30-65

5-40

18

17

144

26

157

157

StradaBadearmatur UP Bausatz 2  		  A6853AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 A6853AA 25,3/ 23,4 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28
30

32

29

31

2726

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung 

zeigt nach

unten
 



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.794

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 Unterputz-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschalter komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade/Brause UP (quadratisch) A962394AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A963537AA 1 St.

28 Gewindestift M5 x 10 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

30 Griffhebel komplett F960984AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

StradaBadearmatur UP Bausatz 2  		  A6853AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 795

Baujahr: 	ab Dezember 2013

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

73 - 95

55 - 77

60 - 82

44 - 66

30-65

5-40

18

17

144

26

157

157

StradaBadearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717)     A6854AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A6854AA 24,4/22,3 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17
18

19

20

21
22

23

24

25

28
30

32

29

31

2726

8

8

14

16

14

4

Bohrung

zeigt nach

unten
 

33

17

15



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.796

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 Unterputz-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschalter komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade/Brause UP (quadratisch) A962394AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A963537AA 1 St.

28 Gewindestift M5 x 10 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe B960473AA 1 St.

30 Griffhebel komplett F960984AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

33 Rückflussverhinderer und Stützscheibe A962866NU 1 Set

StradaBadearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717)     A6854AA




